Zbrojenie naroznikow.

min. 10 cm
et
_ min. 20 cm

siatka z wlokna szklanego

1

—

20 cm—

Przyklad zbrojenia kantu siata

z wldkna szklanego

min.

:

15 cm |,

naroznikowy profil aluminiowy z przyklejon q
siatkq z wiokna szklanego 10 x 15 cm

lub naroznikowy profil z PCW z wtopion q
siatkq z wiokna szklanego 10 x 15 cm.

7|

siatka z wiokna szklanego

Szczegdt A

parapet

Przyktad zbrojenia kantu

+ 170 cmt

naroznikowym profilem aluminiowy,

z przyklejona (badz profilem PCW
z wtopiona) siatka z widkna szklanego
10 x 15 cm oraz siatka
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Zbrojenie naroznikdw otworow w elewacji (np: okien, drzwi).

krawgdzie plyt nie moga
pokrywac sie z krawgdziami

otworow

plyty termoizolacyjne

P ze styropianu

Kolejnoé¢ uktadania siatek z widkna szklanego:

®

@ - siatka uktadana wzdtz krawedzi otworéw

@ - siatka uktadana w narozach otworow

- siatka diagonalna uktadana przy narozach otworéw
(pod katem 45) o wymiarach min. 20 x 30 cm
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